

# Карабашский Рабочий

12+



Газета Карабашского городского округа

Издаётся  
с 15 июня 1929 г.

Пятница, 20 декабря 2013 года

№102(9681)

Цена  
свободная

МОБИЛЬНИК - ЭТО...  
Зачем детям  
"крутой" гаджет

с. 2

В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА  
Новый год встретят  
премьерами

с. 3

СУПЕР ДЕД МОРОЗ  
Истории превращений

с. 4

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Анонсы,  
программа 12 ТВ-каналов,  
гороскоп

с. 5-12

Обитатели улицы уже привыкли к тому, что каждую зиму перед новогодними праздниками во дворе этого дома появляются снежная горка, Дед Мороз и другие снежные фигуры. Этот год не стал исключением: две семьи вместе с детьми приступили к строительству, и делают это от души и с настроем на позитив. Не останавливает даже недостаток снега.

Оксана АКУЛОВА

Каждый вечер Александр и Евгений, вернувшись с работы, торопятся во двор. Ведь до Нового года осталось совсем немного времени и нужно успеть построить не только горку, но еще Деда Мороза, интересный заборчик и парочку смешных фигур. Снежнаястройка в этом дворе стала традицией.

- Идея возникла еще несколько лет назад. У нас маленькие дети, им же во дворе зимой абсолютно нечем заняться. Хотется, чтобы они катались на настоящей ледяной горке, да и просто их порадовать. Даже сам процесс превращается для нас в праздник - дети бегают вокруг, таскают снег, помогают. Это гораздо интересней, чем лежать на диване, - считают Александр и Евгений.

## КСТАТИ

Пока статья готовилась, пошел снег. Это значит, что работа в снежном городке пойдет быстрее.



Александр с сыном приступили к строительству горки

21 и 22 ДЕКАБРЯ в ДЦ "Сфера"  
с 10:00 до 19:00 час

состоится  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
женского пальто  
коллекции  
"Зима-весна",  
пуховиков  
на финском  
утеплителе.  
Производство -  
фирма "ЭЛЕМА",  
р-ка Белорусь  
Р-ры с 44 по 70  
Сезонные скидки, рассрочка платежа



**Фабрика  
мягкой и корпусной мебели  
"Регина"**

**Регина 2.3 Камилла угл.**

ХИТ ПРОДАЖ

Цена от 22 950 р.

Приглашаем за покупкой диванов в салоны:  
г. Златоуст, ТК «Панорама», ул. Таганайская 204, 3 эт.  
г. Миасс, ТК «Престиж», пр. Макеева, 22, 2 эт.  
[www.regina-mebel.ru](http://www.regina-mebel.ru)

## Новости

## Погода не радует

Переменчивая погода, наблюдаемая в эти дни, не замедлила отразиться на здоровье метеочувствительных карабашцев.

По информации службы "скорой помощи" городской больницы, значительно больше стали регистрировать вызовов от больных, имеющих хронические заболевания сосудов головного мозга и сердца.

Перепады атмосферного давления провоцируют у людей гипертонию и инфаркты. Ежедневно в экстренной медицинской помощи только по данным видам заболеваний нуждаются более 10 горожан.

## Дед Мороз поздравит по почте

В почтовых отделениях города в эти дни завершается прием заказов на поздравления и подарки от Деда Мороза.

Благодаря традиционной услуге Почты России каждый желающий может порадовать своих родных и близких, а также коллег или коллектива, оформив в любом почтовом отделении персональное поздравление от главного новогоднего старца.

Самым маленьким можно отправить игрушки, ребятам постарше и подросткам - наборы для творчества или игры, а взрослым - порадовать уютным пледом. К каждому новогоднему подарку прилагается письмо от Деда Мороза.

Стоимость услуги "Поздравление от Деда Мороза" зависит от выбора подарка. Цена варьируется от 130 до 1200 рублей.

Дед Мороз напоминает, что заказы будут приниматься до 20 декабря включительно. А распродажа новогодних поздравлений и подарков уже началась.

## ВНИМАНИЮ ВЕТЕРАНОВ

### ЗАО "Карабашмедь"!

Выплата материальной помощи будет производиться

**25-26-27 декабря**

в здании банка "УБиР", расположенного в первом микрорайоне, около остановки "Почта" (бывший магазин "Фортуна").

Администрация  
ЗАО "Карабашмедь"

## Конкурсы

### ПРАЗДНИК ДЛЯ ДОЧЕРИ

То, как мне пришлось примерить костюм Деда Мороза, до сих пор остается в памяти. Вот как это произошло.

Нашей дочери было 3 года, когда перед Новым годом, к сожалению, она попала в больницу и была выписана после новогодних праздников. Нам было обидно, что ребенку не пришлось праздновать ни в детском саду, ни в Доме культуры, поэтому мы решили устроить праздник дома. Я обратилась к двоюродной сестренке дочери, они с подругой (им было в то время по девять лет) откликнулись на мою просьбу, подготовив несколько сценок и конкурсов.

Праздник начался. Подошло время прихода Деда Мороза. Оставив дочь с девочками, я незаметно вышла, что-

бы переодеться. Когда появился главный новогодний герой, ребенок был удивлен и в то же время обрадован (в костюме меня дочь не узнала). Дед Мороз был встречен на ура! Дочь прочитала стихотворение, спела песенку о нем. Веселье вокруг елки продолжилось с Дедом Морозом. В конце праздника дети получили подарки и попрощались с "дедушкой".

По своему, якобы, возвращению я услышала воодушевленный рассказ о приходе Деда Мороза, о веселье с ним. В глазах ее сияли огоньки радости, второга...

И это было главное - наш ребенок не остался без волшебного праздника. Состоялся он в 1968 году, а кажется только вчера...

Зоя и Виктор МАРКИНЫ

### ПОМЕНЯЛИСЬ РОЛЯМИ И... ВСЁ ПОШЛО КАК НАДО!

Ежегодно в преддверии Нового года мы с мужем работаем Дедом Морозом и Снегурочкой. Каждый раз он надевает на себя костюм Деда Мороза, а я, соответственно, Снегурочки. Так было много лет, но однажды мы решили с ним поменяться ролями.

Руководитель одного из предприятий города заказал в качестве праздничного сюрприза для своего коллектива новогоднее поздравление. На это корпоративное мероприятие мы и прибыли в необычном виде: хрупкого телосложения Дед Мороз и весьма крупная Снегурочка. Присутствующие в зале зрители устроили нам самый теплый прием. Муж в образе



и костюме Снегурочки оказались самым востребованным персонажем праздника. Участники застолья нарасхват перетягивали его к себе, чтобы сфотографироваться на память, приглашали танцевать, горячо обнимали и активно участвовали во всех конкурсах. А в завершении Снегурочку чуть не увезли в неизвестном направлении (из-за мелких параметров Деда Мороза его никто не опасался, а потому и не брал в расчет). То есть, если раньше Дед Мороз всегда был в центре внимания, то на этот раз он явно оказался не у дел. Многое пошло не по сценарию, но все равно получилось очень весело!

Этот корпоратив был самым необычным из всех, которые нам довелось проводить. Он запомнился не только заказчику, но и нам.

Ирина и Евгений ДЕМЕНТЬЕВЫ



## СУПЕР ДЕД МОРОЗ

*Меньше месяца осталось до самого долгожданного, самого яркого и запоминающегося праздника - Нового года. Этот праздник наполнен волшебством, чудесами и перевоплощениями.*

**Почти каждый из нас хоть раз в жизни в новогодние дни превращался в каких-либо сказочных героев. Но самым главным персонажем, конечно, является Дед Мороз. Приходилось ли вам выступать в роли этого доброго волшебника? Что заставило вас примерить костюм Деда Мороза? Как это было?**

### Поделитесь с нами своими историями!

Самые интересные будут опубликованы на страницах городской газеты.

Приносите свои рассказы в редакцию газеты:

г. Карабаш, ул. Металлургов, 3,

звоните по тел. 2-49-25

или присылайте  
на электронный адрес  
[kr@chel.surnet.ru](mailto:kr@chel.surnet.ru).



**Авторы лучших историй  
получат ПРИЯТНЫЕ  
НОВОГОДНИЕ СУВЕНИРЫ  
от редакции  
"КАРАБАШСКОГО РАБОЧЕГО".**

## Ждём праздника

Кафе "АХТАМАР" поздравляет карабашцев и гостей города  
с Наступающим Новым годом!

Всегда рады видеть вас у себя, теперь и по новому адресу в нашем филиале "Золотая гора".

**Рецепт праздничного блюда от кафе "Ахтамар"  
"МЯСНОЙ РУЛЕТ ПО-ЕРЕВАНСКИ"**

Парную говядину (кусок верхней или внутренней части задней ноги) зачистить от сухожилий и жира, отбивать до тех пор, пока мясо не превратится в тестообразную массу. После этого мясо посыпать черным перцем, солью и продолжать отбивать. Когда мясо приобретет однородную тягучую консистенцию, разложить его на доске слоем 1,5-2 см.

На слой мяса поочередно положить продолговатые кусочки курдючного сала, дольки чеснока и половинки вареных яиц; посыпать продукты солью, красным перцем, после чего завернуть в виде рулета и перевязать тонким шпагатом. Рулет положить в сотейник, смазанный сливочным маслом, сверху смазать томатом-пюре и поставить в жарочный шкаф.

Чтобы рулет прожаривался равномерно, через каждые 10-15 минут его следует поворачивать и поливать бульоном. Готовый рулет охладить, нарезать кружочками, уложить на блюдо или тарелку и украсить зеленью.

**Продукты:**  
говядина 1-1,5 кг  
яйца 7-10 шт.  
сало курдючное по вкусу  
чеснок 1 головка



# ВКЛАД

## на вес золота

### до 11,1 %

годовых

Указана эффективная ставка по вкладу «Накопительный», рассчитанная с учётом ежедневной капитализации при сумме вклада от 700 000 р. Пополняемый, капитализация процентов каждый день, ставка (годовая) зависит от суммы: от 10% - 9,75%, от 100% - 10%, от 700% - 10,25%. Срок 540 дней. При досрочном расторжении производится пересчет начисленных процентов по ставке вклада «до востребования» за весь срок вклада. Процентный доход, выплаченный по ставке, превышающей ставку вклада «до востребования», изымается из суммы, находящейся на вкладе. Условия действительны на 20.12.2013. Участниками Рекламной акции являются физические лица, заключившие в период с 18.12.13 по 31.01.14 договор вклада «Накопительный» на сумму от 100 000 рублей или от 3 000 долларов США/ЕВРО. Банк оставляет за собой право досрочно прекратить проведение Рекламной акции в случае исчерпания призового фонда. Подробную информацию об Организаторе, условиях проведения акции, призовом фонде смотрите на официальном сайте [www.ubrt.ru](http://www.ubrt.ru). Реклама ОАО «УБРиР». Ген. лиц. ЦБ РФ № 429.

Карабаш,  
ул. Комсомольская, 19а



Уральский Банк  
реконструкции и развития

8 800 1000 200